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YcaoBue:

[Ipu KaKuX 3HAUYEHUSX A cieytouiasl KBaZjpaTuiHas popMa sBJSETCH NOJIOKUTENBHO ONpe/le/IeHHOMN:
f=5x% +x2 + Ax% + 4x;x, — 2x,X3 — 2XX3.

PelieHue:

CocTaBJisieM MaTpPUI 3TOH KBaAPATUUHOU POpPMBI:

5 2 -1
A=| 2 1 -1
-1 -1 2

[lo kpuTepuio CusbBecTpa KBaApaTudHast ¢opma f (X, X5, X3) SABISETCS MOJOKUTENbHO OINpe/ e eHHOM
TOTJia ¥ TOJIBKO TOT/ia, KOTZia BCe IJIaBHble MMHOPBI ee MaTpUILbl A N0JI0KUTEJNbHbBI = UMeeM:

) 5 2 -1
A =1|5|=5>0, A2=|2 1|=1>0, As=|2 1 —1l=1-2>0>321>2
1 -1 2

OTBeT: A € (2, +0).
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